“Título del Trabajo”
	Foto
	Apellido, Nombre
Nombre de Empresa / Dirección / País /Telefono/ email


ABSTRACT 
En esta ponencia se describen los requisitos tipográficos, de formato y redacción que deben ser respetados en la elaboración de toda ponencia destinada a las conferencias  ORP (Congresos Internacionales de Prevención de Riesgos Laborales).

Palabras clave

Plantillas, instrucciones, ponencias

INTRODUCCIÓN

Las ponencias de la II Conferencia Anual Sobre Seguridad Industrial serán  publicadas en CD-ROM interactivo (Picatoste, P.; Salazar, M.;. Seguridad Industrial, Galapagos: 45-xxxxxx)
Para que éste presente una cierta homogeneidad, le rogamos que elabore su ponencia imitando fielmente este texto-ejemplo. Para ello, reemplace estos párrafos con los de su propio texto. 

FORMATO DEL TEXTO 

Todos los elementos de cada página (textos y esquemas) deben caber dentro de un rectángulo de 15 cm x 25,7 cm, centrado en una página A4 (21 cm x 29,7 cm). Los márgenes son los siguientes:

Margen superior: 2 cm

Margen inferior: 2 cm

Margen izquierdo: 3 cm

Margen derecho: 3 cm  

CANTIDAD DE PÁGINAS

No hay límites en el número de páginas que desee redactar. 
COMPOSICIÓN DEL TEXTO

A continuación, detallaremos los requisitos referentes al tipo de letra.

Texto normal

Utilice el tipo de letra Verdana, o en su defecto cualquier otro tipo de letra lo más parecido posible a éste.

Título y autores

El título (en Verdana, 18 puntos negrita), el apellido y nombre de los autores (en Verdana 10 puntos negrita) y sus direcciones (en Verdana 10 puntos) han de ser escritos desde el margen izquierdo y a todo lo ancho de la página. Haga constar el teléfono de contacto y el correo electrónico. Si hay dos o más autores con direcciones distintas, imite la disposición indicada en lo alto de esta página.

Abstract y Palabras clave

Su ponencia comenzará con un abstract de 100 palabras como máximo. El abstract será una exposición resumida de su trabajo en la que se mencionará el problema investigado, el enfoque de investigación y los resultados obtenidos. A continuación, indicará una serie de palabras clave que permitan situar su trabajo.

Segunda página y siguientes

En las páginas posteriores a la primera, comience a escribir en lo alto de la página, sin dejar espacios entre el margen superior y el texto. Todo su texto estará justificado (márgenes izquierdo y derecho).

Referencias y citas

Escriba siempre las referencias de la siguiente manera: un número entre corchetes [1] en el texto, y su correspondiente referencia al final del escrito (véase este ejemplo). Sólo se pueden indicar referencias de textos publicados y accesibles al público en general. Se pueden citar informes internos siempre y cuando puedan ser fácilmente solicitados por el lector. En este caso, indique una dirección de referencia.

Números de página, encabezados y pies de página

No escriba números de página, ni tampoco encabezados o pies de página.

APARTADOS

Los títulos de cada apartado de su texto han de estar escritos en Verdana, en 10 puntos, negrita y mayúsculas. No los numere.

Párrafos

Los títulos de los párrafos deben escribirse en Verdana, en 10 puntos, negrita y con la letra inicial en mayúscula.

Subpárrafos

Los títulos de los subpárrafos han de escribirse en Verdana, 10 puntos, cursiva y con la letra inicial en mayúscula.

ESPACIOS ENTRE APARTADOS Y PÁRRAFOS

Los espacios en blanco antes de cada apartado de su texto deben estar en Verdana 20 puntos. Los espacios en blanco entre párrafos deben estar en Verdana 10 puntos.

ESQUEMAS E ILUSTRACIONES

Inserte sus esquemas e ilustraciones (en color ó blanco y negro) a lo largo de su texto y conforme vaya refiriéndose a ellos. Ponga un título (en Verdana 8 puntos) a cada una de sus imágenes.

ESTILO Y CONTENIDO

Escriba para un público internacional. Para ello:

· Emplee un estilo directo y fácilmente comprensible.

· Explique, en pocas palabras, el significado de los términos técnicos que utilice.

· Indique el significado de las abreviaciones cuando las mencione por primera vez -por ejemplo, “UB (Universidad de Bogotá)”

· Facilite la comprensión de fechas, horas, divisas, etc., que se indican de manera distinta según los países (p. ej.: “1-5-99” o “5-1-99” pueden querer decir 5 de enero o 1 de mayo; $ puede indicar Dólares, Pesos...)  
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